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Nr. 300/ 03.03.2009  

În atenţia funcţionarilor publici şi personalului contractual din 
Administraţia Publică 

 
Urmare acţiunilor de protest derulate de Sindicatul Naţional al Funcţionarilor 

Publici (SNFP) şi a reacţiei altor categorii de bugetari (cadre didactice), astăzi în cadrul 
Comisiei de Dialog Social organizate la sediul Ministerului Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, 
s-a obţinut amânarea aprobării proiectului de Ordonanţă de Urgenţă privind reglementarea 
unor măsuri financiare în domeniul cheltuielilor de personal în sectorul bugetar, timp în care 
Guvernul României împreună cu partenerii sociali vor constitui o comisie de lucru care să 
urmărească modificarea textului ordonanţei astfel încât să corespundă solicitărilor 
organizaţiilor sindicale. În acest sens SNFP a solicitat: 

- cuantificarea suplimentului postului şi suplimentului treptei de salarizare impuse de 
art. 31. lit. c) si d) din Legea 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici - lege organică.  

- asigurarea protecţiei juridice prin introducerea în textul de act normativ a unui articol 
care să prevadă ,, răspunderea juridică a funcţionarilor publici nu poate fi atrasă decât 
după judecarea actului de autoritate impus de către acesta’’ 

- păstrarea tuturor sporurilor salariale anterioare (putând fi negociate numai cele patru 
sporuri la care a făcut referire premierul Emil BOC în prima sa declaraţie). 

 Având în vedere că Federaţia Sindicatelor Libere din Învăţământ (FSLI) prin domnul 
Aurel CORNEA, Preşedinte şi Federaţia Naţională a Sindicatelor din Administraţie (FNSA) prin 
domnul  Valer  SUCIU, Preşedinte, au convenit solidarizarea cu SNFP în acţiunile de protest 
viitoare, vă comunicăm că în funcţie de responsabilitatea şi seriozitatea cu care reprezentanţii 
Guvernului României vor trata problemele administraţiei publice, SNFP, va decide în cadrul 
Biroului Executiv de joi 05.03.2009 continuarea sau suspendarea grevei generale. 

Totodată mulţumim membrilor de sindicat şi colegilor care au organizat şi susţinut 
greva de avertisment din 02.03.2009 arătând că protestul nostru este unul antiguvernamental 
şi nu unul antisocial.  

Sindicatul Naţional al Funcţionarilor Publici (SNFP) reprezintă funcţionari publici, 
diplomaţi,  personal cu funcţii specifice şi personal contractual din cadrul sistemului 
instituţional al Ministerului Economiei,  Ministerului Finanţelor Publice, Ministerului Muncii, 
Familiei şi Protecţiei Sociale, Ministerului Mediului, Ministerului Agriculturii, Pădurilor şi 
Dezvoltării Rurale, Ministerului Sănătăţii, Ministerului Afacerilor Externe, Ministerului 
Tineretului şi Sportului, Ministerului Transporturilor şi Infrastructurii, Ministerului 
Întreprinderilor Mici şi Mijlocii, Comerţului şi Mediului de Afaceri, Ministerului Comunicaţiilor şi 
Societăţii Informaţionale, Agenţia Naţională pentru Locuinţe, Consiliului Naţional pentru 
Studierea Arhivelor Securităţii, şi în administraţia publică locală în Primării, Prefecturi  şi 
Consilii Judeţene. 

 Preşedinte,  
Sebastian OPRESCU 
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